
A N L E I T U N G
2001181
Konzentratansaugrohr für MISCEO 3 - Edelstahl
SET für Fass, IBC-Kontainer und Kanister

Besten Dank

Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen in unsere Produkte. Wir sind Hersteller von Misch-, Pflege-, 
Reinigungs- und Recyclingtechnik für wassermischbare Flüssigkeiten. Unsere Produkte werden nach 
einem hohen Qualitätsstandard (DIN ISO 9001) hergestellt und von uns und renommierten Kühlschmier-
mittel- und Anlagenherstellern vertrieben.

Bitte lesen Sie die vorliegende Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme des Artikels sorgfältig durch!

Die Gewährleistung

Es wird eine Gewährleistung von 12 Monaten gewährt. Die Gewährleistung erlischt bei unsachgemäßer 
Bedienung, zweckentfremdetem Einsatzbereich oder Demontage von Anlageteilen.

Die Sicherheitshinweise

Der Artikel wurde in Übereinstimmung mit internationalen Sicherheitsstandards entwickelt und hergestellt. 
Wie bei allen Artikeln müssen Sie jedoch die gebührende Vorsicht walten lassen, um eine optimale 
Funktionsweise und Sicherheit zu gewährleisten. Bitte lesen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit die 
nachfolgenden Hinweise und diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch.
Die aktuellste Fassung der Bedienungsanleitung erhalten Sie unter www.hamma-uwt.de.
In dieser erhalten Sie die aktuellen Warnungen, Hinweise und sonstigen Informationen.

Vermeiden Sie Standorte, an denen extrem hohe oder tiefe Temperaturen oder eine hohe Luftfeuchtigkeit 
vorherrschen. Am gewählten Standort, sollte die Temperatur nicht unter 15°C und nicht über 35°C liegen. 

Da es sich beim Artikel um ein Bauteil des Mischgerät MISCEO 3 handelt, ist ebenfalls
die Bedienungsanleitung des MISCEO 3 bei der Verwendung dieses Artikels zu befolgen.
Eine Verwendung des Artikels ist nur in Verbindung mit dem MISCEO 3 gestattet.

Subject to change.
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Technical Data
                                                   
Operating temperature (°C)
Operating range (pH)
Weight (kg)

Hose length (mm)
Working length up to drum screw connection incl. suction foot (mm)

15 - 35
4 - 13
1,3

1000
280 / 425 / 705 / 850 / 1130

In Case of Malfunctions

MISCEO 3 does not prime correctly
- Please check that the suction pipe is securely connected to the MISCEO 3.
- Please check that all threaded connections on the suction pipe are tightened firmly.
- Please check whether the filter at the suction foot of the suction pipe is clean.

For further support, visit www.hamma-uwt.de or call +49 (0)7461-965990.

Scope of Delivery

Remove all packaging materials and check that all parts are present.

Quantity   Description
1x            Pre-assembled concentrate suction pipe (incl. 1x suction foot pipe 280 mm) 
2x            Suction foot pipe 425 mm with M16–M16 sleeve
1x            Manual

Installation, Use and Function

The “Concentrate Suction Pipe for MISCEO 3” is an accessory for the MISCEO 3 and is used to quickly, 
easily, and reliably draw coolant concentrate from a canister, drum, or IBC container. 
Other uses may be hazardous. The manufacturer is not liable for damages caused by improper or 
unintended use or incorrect operation.

The suction pipe can be quickly and easily adjusted and assembled to the required working length. 
The integrated seals in the connections ensure a secure and leak-tight fit—without any additional 
sealing agents. To adjust the length, simply loosen the threaded connections, shorten or extend the pipe 
to the desired length, and tighten everything back together. Important: Before use, ensure that the pipe 
is firmly and securely installed.

Possible configurations:
IBC container    Drum 200L      Drum 60L    Canister 30L  Canister 10L
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I N S T R U C T I O N
2001181
Concentrate suction pipe for MISCEO 3  stainless steel-
SET for drum, IBC container and canister

Thank you very much

We would like to thank you for your trust in our products. We are a manufacturer of mixing, 
maintaining, cleaning, and recycling technology for water-miscible fluids. Our products are 
manufactured according to a high quality standard (DIN ISO 9001) and are distributed by us and 
by renowned coolant and equipment manufacturers.

Please read this operating manual carefully before putting the item into operation!

Warranty

A warranty of 12 months is provided. The warranty becomes void in the event of improper operation, 
use outside the intended purpose, or disassembly of system components.

Safety Instructions

This product was designed and manufactured in accordance with international safety standards. 
However, as with all products, you must exercise due caution to ensure optimal performance and safety. 
For your own safety, please read the following instructions and this operating manual carefully.
The latest version of the operating manual is available at www.hamma-uwt.de. 
There you will find the most up-to-date warnings, notes, and other information.

Avoid locations with extremely high or low temperatures or high humidity. 
At the chosen installation site, the temperature should not be below 15°C or above 35°C.

As this product is a component of the MISCEO 3 mixing unit, the MISCEO 3 
operating manual must also be followed when using this product. 
Use of this product is only permitted in conjunction with the MISCEO 3.

Änderungen vorbehalten.
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Die technischen Daten
                                                   
Arbeitstemperatur (°C)
Arbeitsbereich (pH)
Gewicht (kg)

Schlauchlänge (mm)
Arbeitslängen bis Fassverschraubung inkl. Saugfuß (mm)

Bei Störungen

Der MISCEO 3 saugt nicht korrekt an
- Bitte prüfen Sie, dass das Ansaugrohr fest mit dem MISCEO 3 verbunden ist.
- Bitte prüfen Sie, das alle Schraubverbindungen des Ansaugrohr fest angezogen sind.
- Bitte prüfen Sie, ob der Filter am Saugfuß des Ansaugrohr sauber ist.

Weitere Unterstützung erhalten Sie unter der Website www.hamma-uwt.de und der Rufnummer +49 (0)7461-965990.

Der Lieferumfang

Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial und überprüfen Sie, ob alle Teile vorhanden sind.

Anzahl      Bezeichnung
1x            Konzentratansaugrohr vormontiert (inkl. 1x Saugfussrohr 280mm) 
2x            Saugfussrohr 425mm mit Muffe M16-M16
1x            Anleitung

Die Installation, Verwendung und Funktion

Das „Ansaugrohr Konzentrat für MISCEO 3" ist ein Artikel für den MISCEO 3, es dient dazu das 
Kühlschmierstoffkonzentrat aus einem Kanister, Fass oder IBC-Behälter schnell, einfach und zuverlässig 
anzusaugen. Andere Verwendungszwecke sind möglicherweise gefährlich. Der Hersteller haftet nicht für 
Schäden die durch bestimmungswidrigen Gebrauch oder falsche Bedienung verursacht werden.

Das Saugrohr lässt sich einfach und schnell auf die benötigte Arbeitslänge anpassen und montieren. 
Die integrierten Dichtungen in den Verbindungen sorgen für eine sichere und dichte Verbindung – 
ganz ohne zusätzliche Dichtmittel. Um die Länge anzupassen, lösen Sie einfach die Schraubverbindungen, 
kürzen oder verlängern Sie das Rohr auf die gewünschte Länge und schrauben Sie alles wieder fest 
zusammen. Wichtig: Stellen Sie vor der Nutzung sicher, dass das Rohr fest und sicher montiert ist.

Mögliche Varianten:
IBC-Behälter     Fass 200L      Fass 60L    Kanister 30L  Kanister 10L
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15 - 35
4 - 13
1,3

1000
280 / 425 / 705 / 850 / 1130
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